

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

■帮你问

6年多,孩子都会打酱油了 说好的“双气房”还没通暖

记者打探:摩尔花园小区今冬供暖有点难

昨日起郑州开始降温,供暖问题再次牵扯到不少居民的心。沙口路二环支路的摩尔花园小区居民反映,小区交房入住6年多,当时买的双气房,买房时就交了相关费用,但是至今还没通暖气。 郑州晚报记者 张华



居民:买的双气房,6年未供暖

从今年9月份开始,在中原网心通桥,一位网友发帖说:“摩尔花园已经建成7年了,当初铺好的暖气管道,也都交了初装费,2014年承诺通上暖气,到现在迟迟没有动静。”

该小区业主微信群内,不少业主吐槽没有暖气给家里老人孩子带来的不便。“买房的时候还没孩子,这会儿孩子上幼儿园都快毕业了,暖气还没来。”一位业主说。

明年复明年就是不供暖

郑州晚报记者搜索发现,从2010年开始,不管是网络论坛还是纸媒陆续出现对该小区供暖的报道,该小区开发商也多次作出解释和承诺。如在2014年2月份,摩尔花园工地工程部作了一份说明。

说明中称,因小区让出土地建设京广快速路,原规划中的热交换机房已没有建设位置,“后我公司多次与

热力公司协商解决办法”,将热交换机房安排在1号楼东侧地下室,在具备施工条件后,立即安排供热施工。

但是在2014年11月13日,摩尔花园工地工程部在该小区再次针对供暖张贴一份说明,说明称“机房现场不完全具备安全进出条件,因此今年还不能用上暖气”,保证“2015年一定按时给小区供暖”。

今冬还是有点难

昨日,郑州晚报记者联系2014年2月份说明上所留下有关负责人的电话,询问今冬供暖准备情况,该

负责人表示,今年施工过程中压了几个月的工期,顺延的工期正赶上供暖季,今冬恐怕很难供上暖。

全国首个“衣往情深”爱心转赠站落户洛阳新安

10月24日上午,洛阳市新安县石井镇王家沟村七组的王保敏来到设在这里的“衣往情深”爱心转赠站,登记之后,免费领到了夹克衫、棉袄、裤子等一包衣服。他当场换上了夹克衫,高兴得合不拢嘴。

当天,全国首个“衣往情深”爱心转赠站落户该村,以后,当地村民都可以像王保敏一样免费领取自己需要的衣服。据“衣往情深”公益项目负责人张军红介绍,这个转赠站是由郑州晚报、中国废纺联盟、希望义卖中心、洛阳晚报和京九晚报联合设立的,附近的村民凭村委的贫困证明或者低保证明等,可在这里免费领取需要的衣服。

当天下午,“衣往情深”公益项目与哈弗军团的50多位爱心人士冒雨为王家沟小学的师生及贫困家庭送去了书包、文具、体育器材和大米、食用油。

张军红说,“衣往情深”王家沟爱心转赠站是该项目在全国设立的首个固定的爱心转赠站,今后,将会在全国需要的地方设立更多这样的爱心转赠站。

如果您知道或了解有需要设立“爱心转赠站”的贫困县、乡,可以与“衣往情深”公益项目办联系:爱心热线0371-56660512。

郑州晚报记者 孙晓菲



晨钟教育
CHENZHONG.ORG

陈中数理化

双/来/可

**疯狂双十一
万人选陈中**

抢报时间: 11月9日-15日

七校同开 六十三校联庆

老校区**疯狂**特惠

老带新返现再送礼

新校区**疯狂**特惠

2人同报 1人免单
5人同报 3人免单
10人同报 8人免单

微信报名



优惠更大

招生热线: 400-035-6667

<http://www.chenzhong.org> 搜索

升学成功 选择晨钟